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	一、是非題：20分（每題二分）

1.（  ）硫酸銅從溶液中沉澱出來的量，受很多因素影響。

2.（  ）硫酸銅是一種藍色無味的固體。

3.（  ）在酒精的量影響硫酸銅沉澱量的實驗中，酒精的量是保持不變的變因。

4.（  ）硫酸銅容易溶解在酒精中，卻不容易溶解在水中。

5.（  ）在硫酸銅沉澱的實驗中，硫酸銅的沉澱量是應變的變因。

6.（  ）速度相同的大卡車和小轎車，小轎車較容易停住。

7.（  ）實驗時，一次可以同時驗證幾個變因。

8.（  ）車子的重量一樣，斜面的斜度愈來愈大時，越不容易使車子停住。

9.（  ）用手在斜面板下阻擋下滑的四輪車，就可以知道其停止的難易度。

10.（  ）路面的粗滑和車子停住的難易程度，並沒有影響。

二、選擇題：48分（每題三分）

1.（  ）30克的硫酸銅加入20公撮的水中，可得濃度多少的硫酸銅水溶液？（ eq \o\ac(○,1)40% eq \o\ac(○,2)50% eq \o\ac(○,3)60% eq \o\ac(○,4)70%）。

2.（  ）硫酸銅溶液的濃度越大，顏色會（ eq \o\ac(○,1)一樣 eq \o\ac(○,2)越深 eq \o\ac(○,3)越淺 eq \o\ac(○,3)不一定）。

3.（  ）在90公撮的水中，加入多少克的硫酸銅，溶液的濃度會較高？（ eq \o\ac(○,1)40克 eq \o\ac(○,2)30克 eq \o\ac(○,3)20克 eq \o\ac(○,4)10克）。

4.（  ）汙水淨化處理可運用下列哪一種原理？（ eq \o\ac(○,1)光合作用原理 eq \o\ac(○,2)槓桿原理 eq \o\ac(○,3)沉澱原理 eq \o\ac(○,4)加熱原理）。

5.（  ）硫酸銅溶液的濃度變大，而其他變因不變時，硫酸銅的沉澱量（ eq \o\ac(○,1)不一定 eq \o\ac(○,2)變少 eq \o\ac(○,3)不變 eq \o\ac(○,4)變多）。

6.（  ）硫酸銅的沉澱量和所加酒精的量成什麼關係？（ eq \o\ac(○,1)反比 eq \o\ac(○,2)正比 eq \o\ac(○,3)沒有關係 eq \o\ac(○,4)不一定）。

7.（  ）做硫酸銅的沉澱量實驗時，先將硫酸銅磨碎是為了（ eq \o\ac(○,1)好看 eq \o\ac(○,2)沉澱快 eq \o\ac(○,3)較易溶解 eq \o\ac(○,4)沉澱量較多）。

8.（  ）回收硫酸銅時，若以曝晒法處理，溶液裝在哪種容器較好？（ eq \o\ac(○,1)淺盤 eq \o\ac(○,2)量筒 eq \o\ac(○,3)試管 eq \o\ac(○,4)茶杯）。

9.（  ）斜面的高度不變，斜面板愈短，車子滑行的速度（ eq \o\ac(○,1)不一定 eq \o\ac(○,2)不變 eq \o\ac(○,3)愈快 eq \o\ac(○,4)愈慢）。

10.（  ）影響四輪車從山坡上滑下的快、慢變因有（ eq \o\ac(○,1)5種 eq \o\ac(○,2)7種 eq \o\ac(○,3)9種 eq \o\ac(○,4)很多種）。
	11.（  ）測量車子滑行距離時，以（ eq \o\ac(○,1)第二次滑動距離 eq \o\ac(○,2)第一次滑動距離 eq \o\ac(○,3)平均距離 eq \o\ac(○,4)最後一次滑動距離）為最正確。

12.（  ）四個小朋友從同一滑梯上滑下來，誰較容易被老師擋住？（ eq \o\ac(○,1)甲，體重40公斤 eq \o\ac(○,2)乙，體重35公斤 eq \o\ac(○,3)丙，體重50公斤 eq \o\ac(○,4)丁，體重30公斤）。

13.（  ）做四輪車的實驗時，木塊應該放置在離斜面板多遠才會正碓？（ eq \o\ac(○,1)緊靠著 eq \o\ac(○,2)一個車身長 eq \o\ac(○,3)半個車身長 eq \o\ac(○,4)二個車身長）。

14.（  ）要解決一個問題時，第一步應該（ eq \o\ac(○,1)驗證 eq \o\ac(○,2)控制變因 eq \o\ac(○,3)提出假設 eq \o\ac(○,4)設計實驗）。

15.（  ）下列哪種車子，煞車時需要較長的距離才能停住？（ eq \o\ac(○,1)火車 eq \o\ac(○,2)貨車 eq \o\ac(○,3)摩托車 eq \o\ac(○,4)腳踏車）。

16.（  ）斜度一樣，同樣的車子從同一高度滑下時，車上載幾個螺帽最難使車子停止？ eq \o\ac(○,1)5個 eq \o\ac(○,2)8個 eq \o\ac(○,3)2個 eq \o\ac(○,4)4個）。

三、在「硫酸銅溶液加入酒精」的實驗中，下列可能是影響實驗變因的打○，不是的打×：

    16分（每題二分）

1.（  ）攪拌的次數

2.（  ）沉澱的時間

3.（  ）容器的大小

4.（  ）加入酒精的量

5.（  ）酒精的濃度

6.（  ）硫酸銅溶液的溫度

7.（  ）操作的方法和順序

8.（  ）硫酸銅溶液的濃度

四、在「硼酸在熱水中和冷水中，溶解量的比較」的實驗中，下面的項目各是哪一種變因？應變變因的打ˇ，操成變因的打○，保持不變變因的打△：12分（每題二分）

1.（  ）燒杯大小   4.（  ）加熱用酒精燈

2.（  ）攪拌次數   5.（  ）硼酸溶解量

3.（  ）水的溫度   6.（  ）水的體積

五、下列各圖中，車子由斜坡滑下時，依停住的難易順序在（）中填入1、2、3、4：4分（每格一分）
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